YrpocTure BbIpaKEHHE

1 BapuanT (1 ypoBeHb)

1. vm?,eciam > 0,

2. Ve ecnu e < 0,
3. 3vc +8+c — 9/

Brimomaute neiicTBusA

4. 2++3)-(1-+3)
5. (V2+0) - (c—v2)

OCBO6OI[I/IT€CI) OT UPPANHUOHAIIBHOCTHU B 3HAMCHATCIIC

6

a
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V3
Pemienue:
1. VmZ=|m|=mmxm=>0,
2. Ve =|e| = —e,m.x.c < 0,
3. 3yc +8vc — 9 = 24/c,
4, 2+V3)-(1-vV3)=2-2V3+/3-3=—/3-2,
5. (W2+¢)-(c—V2)= & -2,
6. L -
W3 3
ga;:;l/m A P M O JI b
1. -m -2m m Jm 2 -m?
2. c Ve 2¢ -¢? -C /e
3. 3/c /e -24/c 2¢C 20cC -2¢C
4. | —3-2| V3+2 | 243 | —3+2| 243 —2+/3
5. c’+2 c-2 c2—42 c?-2 c—V2 |2c—242
6. a 3+/a 2a V3 3a a3
3 3 3 3 2 3

ToT, KTO BEpHO PEIIUT CaMOCTOSITENbHYIO padoTy, noixydut cioso MOPAJID.
Mopanb — 3TO COBOKYITHOCTh OCOOBIX, TyXOBHBIX IMPaBUJI, PETYIUPYIOIINUX
MOBE/ICHUE YEJIOBEKa, €r0 OTHOILLEHHUE K APYTUM JIIOJISIM, K caMoOMy cede, a TakkKe K
OKpyxaroliei cpeae. CMbICI MOpPaJIM BOIUIOUIEH B «30JIOTOM IIPaBUJIE»: NOCTyIAN
10 OTHOILIEHUIO K JAPYrOMYy TakK, KaK Tbl XOTesl Obl, YTOObl OH MOCTYIaJ IO
OTHOILIEHUIO K Te0e.
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2 BapuanTt (1 ypoBeHb)

YrpocTure BbIpaXeHue
1. \/?,ec.uﬁp = 0,
2. va%ectrna < 0,
3. 24/a + 6va — 7+/a
BrinonHuTe nencTBus
4. (1-V2)- B3+vD)
5. (V3+a)- (a—V3)

OcBOOOIUTECH OT UPPALIMOHATLHOCTH B 3HAMEHATEIE
b
6. =
V7

Pemienue:
1. \/— Ip| =p,m.xp >0,
2. Va?z =la| =—amx.a <0,
3. 24/a + 6yJa — 7\Ja=+/a,
4. (1-vV2)-3+vV2)=3+v2-3v2-2=1-+72,
5. (V3+a)-(a—+3)= a®-3

6. 2 = 2
3a;:19m bl B P bl B 0

1. -p Jp P’ —Jp p 2p
2. -a a Ja a’ 2a ~Ja
3. 2\ a Ja +Ja 15+/a 5va -3a
4. V2—1 | 5—v2 | —V2-1| —/2+1|-2v2-1| 1-+/2
5. a++/3 a‘+ 3 a®—3 3—a? 243+a | V3—a
6. 7b 2 b7 b7 v 2

7 7 7 V7 V7

ToT, KTO BEpHO PEIIUT CaMOCTOSITENbHYIO paboTy, noiydut cioBo BbIBOPBI.

Br160ps1 — 310 cioco® popMUpoBaHUs OpPraHOB TOCYJaPCTBEHHOM BIACTH U
MECTHOT'O CaMOYIIPaBJIEHHUs IIyTEM IOJIOCOBaHUsA. Peanuzanms rpaxk1aHaMy CBOETO
npaBa BbIOOpa SIBJISIETCA OAHOW M3 BaXXHBIX (POPM UX y4yacTUsi B YIpPaBJICHUU
rOCyAapCTBOM.
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| BapuaHT (2 ypoBeHb)

Beruuciante

1.+/85% — 847

YIpOCTUTH BBIPAKEHUE

2. -24/0.81a2, ecrm a<0

3. Vm%, ecom a>0

4. (57 -63+14)\7

5. (5V3-V11)- (V11+5V3)

Cokpatuth qpodh
a®-3

" (a+4/3)

OCBO60,Z[HTBC$I OT HppallMOHAJIBHOCTH B 3HAMCHATCJIC
4
1.

vio+/6

Pemenue.
1.4/85%2 — 842 = /(84— 85)(84 + 85) =169 =13

2.-2,/0,81a* =-2-0,9- |a] =-2-0,9- (-a) = 1,8a

3.Vmi%=|m3|=m°

4. (57 -V63+ V14) T =5(NT)? - V441 ++/7-2 -[7 =
=35-21+7V2=14+7/2

5. (5v3-V11)- (V11+5V3)=253-11=75-11 =64
a®-3 _ (a-v3)x(a+43) _ a-3

" {a+4/3) {a+43)
7 4 _ 4 J10-48 _ 4{w"ﬁ —‘-.I"E:] _ 4{w"ﬁ —*\-"E] _ ‘\'{.1_ ‘\-'{E
'JIE+JE Jio+vs  10—& 10—-& 4

Tor, KTO BEpPHO PEIIUT CaMOCTOATEIBHYIO palbOTy, TOJYYHT CIIOBO
PE®OPMA.

Pepopma (B mepeBoge c dpaHIy3ckoro — TmpeoOpa3oBaHuE) —
MEePEyCTPOMCTBO  KAaKOW-TMOO  CTOPOHBI ~ OOIIECTBEHHOM  JKU3HH,  HE
YHUYTOXAIOIIEE OCHOB CYIIECTBYIOIIETO COIMAIBHOTO CTPOCHUS OOIIEeCTBa.
Pedopmoit Ha3pIBalOT 1F000€ HOBOBBEICHHE, UMEIOIEe OOBIYHO (HO HE BCET/A)
IIPOTPECCUBHBIN XapaKTep.
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Howmep

sajanns E o P M P A O
1 10 12 13 8 15 14 -12
2 1.8a -a 0.8a a 2a -2a 0.9a
3 m2 me —ms —m?2 mi0 — 10 m
4 14- 1 14V2-7 | 2V14-7 | 7-24/7 | 12+47 | 7+414 | 1447

2 V2
5 75 11 86 -64 64 -86 -75
6 a+v3 | Va-3 | Ja+3 | a-4/3 a*-3 | a*+3 | 3ya-2
7 V10+/6 | 6 +/10 | 10 +46 | 44/10-6 | 6-44/10 | V10- | <16
V6
Il BapuaHT (2 ypoBeHb)
Berunciauth
1.V61? — 60?7

YHpocTUTh BhIpaKEHUE

2. -24/0.25¢2, ecu ¢>0

3. ﬁ, ecii m<0

4. (W2 -18+10)/2

5. (6V2-v13)- (V13 +6v2)

Cokpatuth qpodh

b?-5

" (b—+/5)

OcB0OOANUTHCA OT UPPALIMOHAIIBHOCTH B 3HAMEHATEIIE

2

VB3

Penienue.

1. V612 —60? = /(61— 60)(61 + 60) =121 =11



2.
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-2/0.25¢% = -2:05 |¢| = -1c = -¢, ¢>0

3.Vm® = |m?|=-m?3 m<0

4.

(W2 -VIB+VI0)V2=7(y2) —v18-2 +V10-2=
=14 +/36 +4/10-2=14-6 +v20=8+2+/5

5. (6v2-413)- (V13 +6v2) = (6v2)* -V/13*=72-13=59
b*—5 _ (b—+/5)s(b +4/5) _
6. (b-v5 " p-v5 b ++/5
2 _ 2 NEFSEY _ 24/5+243 _ 2+4/5+243 _
£ 2543 B 542 543 .:qf.-'a_]z —{.,f-"E_Jz 5—3 V{E + \'@
Howmep
3a1aHUSA C 1 A K A H 1
1 11 -11 10 12 -1 1 21
2 Ve c? -C -c? 2c -2¢ 0.5¢
3 m? -m? —m* m* m? -m? m
A 8-5vV2 | 82Y5 | -5V2+5|8+2/5 | 4++/5 | 4-4/5 V5
5 85 59 95 50 68 -58 64
6 | b-y5| b+5 | b-5 | .5+yb| bV 5Vb | b++/5
7 5V5 | 2V15 |5 —+/3|2v5+V/3V5++/3|V/5+2v3| 10415
ToT, KTO BEpHO PEIIUT CAMOCTOSTEIbHYIO pa0OTY, ITOJIYYHUT CJA0BO
«CAHKIM .

CaHkumsi — 53TO D3JIEMEHT TMPABOBOM HOPMBI, B KOTOPOM H3JIOKEHBI

HG6J'IaI‘OHpI/I$ITHBIC MMOCICACTBUA HCIIPABOMEPHOI'O ITOBEACHHUS.



